江苏怡达化学股份有限公司 2019 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载 2019 年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计 师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资 风险。

一、2019年度主要财务数据和指标

单位: 万元

| 项 目 | 本报告期 | 上年同期 | 增减变动幅度(%) |
|-------------|------------|------------|-----------|
| 营业总收入 | 95,441.71 | 112,723.16 | -15.33 |
| 营业利润 | 375.48 | 4,294.68 | -91.26 |
| 利润总额 | 156.14 | 4,190.71 | -96.27 |
| 归属于上市公司股东的 | 693.56 | 3,573.19 | -80.59 |
| 净利润 | | | |
| 基本每股收益(元/股) | 0.0859 | 0.4435 | -80.63 |
| 加权平均净资产收益率 | 0.80% | 4.15% | -3.35 |
| | 本报告期末 | 本报告期初 | 增减变动幅度(%) |
| 总资产 | 174,415.65 | 138,651.77 | 25.79 |
| 归属于上市公司股东的 | 84,469.04 | 87,072.58 | -2.99 |
| 所有者权益 | | | |
| 股本 | 8,058.50 | 8,088.00 | -0.36 |
| 归属于上市公司股东的 | 10.48 | 10.77 | -2.69 |
| 每股净资产 (元) | | | |

注: 本表数据为公司合并报表数据(未经审计)。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一) 经营业绩

报告期内,公司实现营业收入 95,441.71 元,较上年同期下降 15.33%;营业利润 375.48 万元,较上年同期下降 91.26%;利润总额 156.14 万元,较上年同期下降 96.27%;归属于上市公司股东的净利润 693.56 万元,较上年同期下降 80.59%。报告期内国际国内经济形势复杂多变,尤其受化工行业安全环保整治,产业转型升级等政策的影响,下游行业需求放缓,市场竞争加剧,公司产品销量出现下滑;同时公司生产用主要原材料价格与去年同期相比波动较大,公司产品销售价格也跟随波动,使得销售收入和销售毛利有所下降。全资子公司吉林怡达由于主要原材料环氧乙烷供应紧张和募投项目处于试生产阶段,导致产能未能完全释放,固定成本较高。母公司江苏怡达按计划实施煤改天然气清洁能源替换工程,影响了产品的产量和销售。由于上述多方因素叠加,造成公司 2019 年度业绩与去年同期相比下滑较大。

(二) 财务状况

报告期末,公司总资产 174,415.65 万元,较期初增长 25.79%;归属于上市公司股东的所有者权益 84,469.04 万元,较期初减少 2.99%;归属于上市公司股东的每股净资产 10.48 元,较期初减少 2.69%。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与公司于 2020 年 1 月 15 日披露的《2019 年 年度业绩预告》(公告编号: 2020-003 号)不存在差异。

四、业绩泄露原因和股价异动情况分析

不适用。

五、其他说明

本次业绩快报是公司财务部门初步核算的结果,未经会计师事务所审计,具

体财务数据将在 2019 年年度报告中详细披露。敬请广大投资者谨慎决策,注意 投资风险。

六、备查文件

1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、总会计师(如有)、 会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

江苏怡达化学股份有限公司董事会 2020年2月27日